
 

Таким чином, у 1914–1917 рр. серед учнів та студентів Київського навчального округу 
здійснювалася активна провоєнна пропаганда. Керівництво місцевих навчальних закладів 
спонукало вчителів та викладачів проводити роз’яснювальні бесіди, організовувати тематичні 
вечора та інші заходи патріотичного характеру. Популярним механізмом інформаційно-
психологічного впливу на формування свідомості молоді була реалізація серії публічних 
лекцій, в яких стверджувалося, що основним винуватцем світового конфлікту та ворогом 
людства є Німеччина. Провідним гаслом війни стала ідея ведення боротьби до переможного 
кінця. 
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виховної роботи ТОКІППО 

ІГОР ҐЕРЕТА ТА ТЕРНОПІЛЬСЬКА ВИЩА ДУХОВНА СЕМІНАРІЯ ІМЕНІ 
ПАТРІАРХА ЙОСИФА СЛІПОГО 

Ігор Ґерета як громадсько-політичний діяч і науковець тісно пов’язав свою діяльність 
із Тернопільською вищою духовною семінарією імені Патріарха Йосифа Сліпого, яка 
розташована у смт. Велика Березовиця Тернопільського району. Коли вона була ще філією 
Львівської семінарії Святого Духа, за пропозицією цього краєзнавця до програми ввели курс 
археології, історії та мистецтва України. І. Ґерета був улюбленим викладачем семінаристів. 
Проводячи заняття, він намагався прищепити вихованцям національно-патріотичні погляди, 
які в нього сформувалися протягом усього життя. Як виходець із сім’ї священика був 
переконаний, що розв’язання проблем сьогодення можливе завдяки високій духовності. 

Тернопільська вища духовна семінарія імені Патріарха Йосифа Сліпого була створена 
у часи підпілля УГКЦ на території Івано-Франківської і Тернопільської областей як філія 
Львівської семінарії Святого Духа під керівництвом Василя Семенюка. Спочатку навчання в 
семінарії проводились періодично в будинку В. Семенюка, приватних помешканнях студентів 
та мирян. Після легалізації УГКЦ розвинула свою діяльність і семінарія. У 1989 р. за сприяння 
І. Ґерети вона отримала парохіяльний дім у смт. Велика Березовиця, що згодом був 
розширений та пристосований до потреб богословського навчання. Семінарія має два корпуси: 
навчальний і житловий. У першому розміщені біблотека з читальним залом й сучасними 
комп’ютерами, спортзал, 5 аудиторій, вчительська та інші навчальні кабінети. У другому – 
келії для мешкання семінаристів, каплиця, конференц-зал, трапезна і клас. Також є будинок 
для професорів та господарські приміщення. 

Свого часу Ігор Ґерета став засновником «…академії на честь Митрополита Андрея 
Шептицького та Йосифа Сліпого», а також працював викладачем в Тернопільській вищій 
духовній семінарії імені Патріарха Йосифа Сліпого. З часів існування Інституту національного 
відродження України, засновником та натхненником якого був Ігор Ґерета, було проведено 
багато науково-практичних конференції, одна з яких була присвяченна пам’яті про Йосифа 
Сліпого. 
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